

 **ЧСУ Мечтатели** – Варна
ул. „Евлоги Георгиев” № 24, тел. 0879 810 730
e-mail: office@mechtатели.eu; www.mechtateli.eu

УТВЪРЖДАВАМ:.....
/Т. Момчева-Михалева/
Директор ЧСУ „Мечтатели“
гр. Варна

Стратегия за развитие

НА ЧСУ „МЕЧТАТЕЛИ“

за периода
септември 2020 - септември 2024 г.

Настоящата стратегия е приета
на заседание на Педагогическия съвет – Протокол № 5/31.08.2020 г.



I. Въведение

ЧСУ „Мечтатели“ е млада образователна институция, която през учебната 2020/2021 година започва своята седма годишнина. Училището е лицензирано от МОН и е открито на 31.05.2014 година. Започва своята образователна дейност през учебната 2014/2015 година. Институцията стартира с 35 ученици разпределени в I, II, III и V клас. Две години по-късно училището прераства в средно. ЧСУ „Мечтатели“ вече е увеличило почти пет пъти успява да увеличи броя на учениците си и през третата те са вече – 180. През годините образователната институция се оформя като явление в град Варна. Популярността и авторитетът му сред варненската общественост непрекъснато нарастват поради спецификата и стила в организацията на училището. ЧСУ „Мечтатели“ е сертифицирано като изпитен център на Кембридж училища. Училището е базово и съдейства за обучението на студенти от ШУ „Константин Преславски“. Работи в сътрудничество с ВСУ «Черноризец Храбър» по специално разработена програма «Кибермечтатели».

ЧСУ „Мечтатели“ е едно от първите иновативни училища във Варна. Иновацията е разработена с цел подобряване концентрацията, паметовите процеси и уменията за ефективна самоподготовка. „Да научим учениците да учат“ е образователна платформа, състояща се от три направления, насочени към различни класове и етапи на обучение. Съобразена е с личните компетентности и социални умения на обучаемите.

Образователният модел на институцията е „Стил в училище, стил в живота“. Опира се на – стил в образованието, възпитанието, отношенията и заобикалящата среда. Иновативната образователна концепция е разработена на базата на уникален учебен план, разширен педагогически състав от изявени и разпознаваеми личности и успешни начини на преподаване. Усилия насочени към разгръщане потенциала на ученика в спокойна и дружелюбна среда.

Настоящата стратегия проектира развитието на ЧСУ «Мечтатели», гр. Варна през следващите четири години чрез оптимизиране и иновиране на технологиите, методите, средствата и организацията на дейности в съответствие с приоритетите за развитие на образованието в Република България и принципите на общото Европейско образователно пространство.

Самата стратегия е резултат от осъзната в училищната общност необходимост от промяна в политиката на училището, което да се превърне в организатор, създаващ условия за личностно развитие на учениците чрез формиране на ключови компетентности и способности за самостоятелно усвояване на знания, подобряване на достъпа и повишаване на качеството на



